



## Prednosti motoriziranih roleta

- **veća ušteda energije:** automatski sustav znači da možete sačuvati novac uštedom energije potrebne za grijanje (do 10%) i klima uređaje (do 28%)
- **sigurnost:** vaše rolete se mogu automatski zatvarati i otvarati kada želite ostaviti dojam kao da ste kod kuće
- **pametno upravljanje:** upravljačke jedinice vam omogućavaju da upravljate roletama zavisno od sobe, kata itd., centralizirano ili samostalno
- **zaštita roleta:** uslijed nailaženja na prepreku rolete se automatski zaustavljaju i na taj način štite od oštećenja
- **inteligentno upravljanje:** rolete možete povezati čak i pomoću računala kako biste ih kontrolirali na drugom nivou. Samo vaša mašta može ograničiti vaše želje.
- **više komfora:** jednim pritiskom na dugme podižete ili spuštate sve rolete u isto vrijeme

## Izbor je Vaš ...

Somfy daljinski upravljači i senzori upravljaju bežičnim putem vašim roletama u skladu sa željama i vremenskim uvjetima.



Telis 16 RTS  
*16-kanalni daljinski upravljač*

Novi, moderniji, s većim ekranom za čitljiviji prikaz informacija. Možete kreirati do 16 grupa (to mogu biti različiti proizvodi unutar doma ili različite aplikacije na istom području upravljani putem centralne jedinice; ili proizvodi mogu biti upravljani pojedinačno.) Dolazi u dvije izvedbe Pure (bijeli) ili Silver (srebrni).



Thermosunis RTS  
*Bežični unutarnji senzor za temperaturu i sunce*

Osim što štiti prostor od sunca, upravlja i različitim vrstama proizvoda: spušta i podiže rolete, podiže energetske učinkovitost tijekom cijele godine.



Telis 6 Chronis RTS  
*6-kanalni daljinski programator vremena*  
Upravlja sjenilima po unaprijed definiranim vremenima pomicanja. On nije namjenjen da upravlja jednim motorom ili grupom, već u vrijeme koje želite aktivira određeni scenarij, postavlja sva vaša sjenila u željeni položaj. Ipak moguće je i ručno upravljanje grupom kada vi to poželite. Dolazi u dvije izvedbe Pure (bijeli) ili Silver (srebrni).



Smoove RTS  
*Nova generacija bežičnih zidnih upravljača osjetljivih na dodir*  
Inovativni dizajn novih zidnih prekidača u harmoniji je sa svim vrstama unutarnjeg ambijenta. Možete birati između 8 vrsta okvira i 5 boja središnjeg modula i sami odabrati željenu kombinaciju.

DA LI STE ZNALI DA POSTOJE SOMFY RJEŠENJA I ZA TENDE, UNUTARNJA SJENILA I VANJSKE VENECIJANERE?



### Telis daljinski upravljači u nekoliko izvedbi

Da bi izabrali prikladan daljinski upravljač koji će biti u skladu s vašim interijerom ili eksterijerom na raspolaganju vam je nekoliko elegantnih i modernih izvedbi: Pure, Silver, Lounge, Patio.



VAŠ SOMFY PARTNER